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atpl | 24,500 27,300 ZANBOAMTE R
1,288
20 A~30A
134 b i | 13,500/ 15, 000
LY I {200l _|©@+@+®@) |_[@+@+@+@)| |©~@)* 80/100
19N \ o 11 g00l 13 100 ' X 11/100 X 10/100 31 A~40 A
FC 7 " ; ' ' (®~@) x 75/100
F T
4 A~
diss | 10,500/ 11,700 (G —®@) x 70/100
atslh | 19,300) 21,500
1. 2%
6A bl | 10,600/ 11,800
N I 2 o5l _|@+@+@)  |_|@+0+0+@)| |(©~®)
120 = wiw | 9200 10 200 : X 12/100 x 10/100 X 81/100
T c iyl : )
i) ]
diss | 8,300 9 200
16/100
45,
(Bt & Z Db H3)
atls | 24,500 27,300 ZANBOAMTE B
1.2m%8
20 A~30A
13A b i | 13,500/ 15, 000
LY I {200l _|©@+@+®@) |_[@+@+@+@)| |©~@)* 80/100
19A \ o | 11800 13 100 ' X 11/100 X 10/100 31 A ~40 A
FC 5 " ; ' ' (®~@) x 75/100
F T
41 A~
d#ss | 10,500/ 11,700 (©&—@) x 70/100
atsih | 19,300) 21,500
1. 2%
6A bl | 10,600 11,800
AN 2 50l - [@+D+@)  |_|[(6+0+0+@)| |(@~®)
12; = i | 9,300 10300 : x 12/100 x 10/100 x 81/100
< C L8] , s
b [
diss | 8,300 9 200
15/100
45,
(Bt EZ Db H3)
atls | 24,500 27,300 ZANAOAMTE B
1.2%8
i 20 A~30.A
13A b i | 13,500/ 15, 000
LY I {200l _|©@+@+®@) |_[@+@+@+@)| |(©~@)* 80/100
19N \ o i 11 800l 13 100 ' X 11/100 X 10/100 31 A ~40 A
FT . . 2 : : (®~@) x 75/100
F ™
41 A~
diss | 10,500/ 11,700 (@) x 70/100
atwlh | 19,300) 21,500
1. 2%
6A b | 10,600/ 11,800
AN [ 2 50l - [@+D+@)  |_|[(6+0+0+@)| |(@~®)
12;\ = s | 9300 10300 : x 12/100 x 10/100 X 81/100
< C L8] , y
i) [
diig | 8,300 9,200
12/100
154
(Bt &7 Db HI)
atll | 24,500 27,300 ZANAOAMTE B
1. 2%
13A bbbl 13,500 15,000 20A~30A
LY I | o0l —|@+2+@)  |_|@+@+0+@)| |(©@~@)x 80/100
19A \ o | 11800 13 100 ’ X 11/100 X 11/100 31 A~40A
e % R Sl | (®~@) x 75/100
- 41 A~
diss | 10,500/ 11,700 (@) x 70,100
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INE RS 2

UTOMEEZSE LBEEAYBONAFELH TR

L7=%8 X1 KRAYVBOMNBFELOBEMIZME
MEE&%%M]%‘:H . MEE&%%HJD%H _@ 48, 790 X A%{A X2 ABARUVCAHBIZDWTIE, BlIcESH D
- EREEMELI -OQ 6,100 X A% B
1o#& L7104 & 180l T oRS B LT, &8 QBEC ME
. 1#HA S 4k BERAFEOESMFLICEET 552 (BBF
AEEENE 2 kb 1,630 % O fib #h 15 110 Q4EFERE2008) BE1LE1ERUE
2 5215 1T % i
IREEME @ 5, 970 X3 BWHDHBFEEOEMIZME
BEIRREEME @ 149,680+~ 3 BB DR AFE £ X3 AMBOBFELDBEMIZINE
MEER RS RERR b HEEENE @ 150,000 (RE%E) -3 A#WBDFABFLEELH X3 AWBHORBATFE L OREMICME
REEHENE 2y 120,000~ 3 BB DR AFE £ X3 BAWHDRBFE L OEMICME
B=HIMZEME @ 150, 000~ 3 AFHDFBFE £ X3 AWHORBATFE L OBMICME

(X)) FEOYBOHBIZHE T 5 mFmMICS CTHEZHAE
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IMNERRREEX( CE) ( REZRTE)

BOERK MBRESNE | ] \
_ e B L — EEEREME BisRAENE e 12 R 0 S
we | £8 |Re | |RERESMRE | FEERHRE REPERERE | REENERE KRB E P BB LRI
x5 | Bo | BES H A5 B H AR5 B BN nEES FEROLRIL !
M1 g1 | mEHEENE 1
© |l @ |® ® ® ® ® @ ©
TA 2,250 20X N
6A
NS 2ALLE 4,500 40 E*
104 35 1569, 610 164, 060[ + 1,490 x pnEXR 1,430 x fnE =& + | 47, 130 + 470X E=E| + + + 44,2701 + 440 xmEX
EXG
20/100
#o 1A 1, 500 10x g K
1A
NS 2N 3, 000 20X N
e | 8% 149, 820 146,120)+| 1,390 x| 1,350 x mEE|+| 31, 420| + 310x gk + + +|  44270] + 440 x mE=
SAME 4,500 30X INEE
EXG
TA 2,170 20X N
6A
NS 2ALE 4,340 40X MR .
104 35 156, 960 161, 4101 + 1,460 X In&E X 1, 410x fn&=E| +| 45, 330 + 450 X pnE x| + + + 42,950 + 420 xm&EX
EXG
16/100
355 TA 1, 450 10 x in&E xR
1A
mi - . 2A 2, 900 20 X INEE i
154 35 147,170 143, 4701 + 1,360 x mn&E X 1,330 x N =& + | 30, 220| + 300X in&E x| + + + 42,950 + 420 xmEXR
SABLE 4, 350 30X INE X
EXG
TA 2,150 20X fnE=xE
BA
NS 2ALE 4,300 40 IEEH
104 35 156, 290 160, 740] + 1,460 X in&E X 1,400 x fnE | +| 44, 890| + 440 x INE K| + + + 42,620 + 420 X ME=R
EXg
15/100
ot 1A 1, 430 10X g K
1A
n D 2X 2, 860 20X MEE
s | 3% 146, 510 142,810)+|  1,360xmEE| 1, 320x mEE|+| 29,920+ 200 &k + + +| 42,620 + 420 x g E
SABE 4,290 30X nE =
T
TA 2,100 20X N
6A
NS 2ALE 4,200 40 % ME R
104 35 154, 300 148, 750[ + 1, 440 x INEXR 1,380 x fn& =& + | 43, 540 + 430 x INE K| + + + 41,630 + 410 xm&ExX
EXG
12/100
it PN 1, 400 10X Mg
1A
NS 2A 2,800 20 % IE*
154 35 144, 520 140, 820[ + 1,340 x pnEXR 1,300 x fnEE | +| 29, 030] + 290 X fnE =] + + + 41,630 + 410 xm&ExX
SANE 4,200 30X INEE
EXG
PN 2, 060 20 % IE*
6A
NS 2NN E 4,120 40X nE
o | es 152, 970 147,420)+| 1, 420x gk 1,370 x mEE|+ | 42, 650| + 420 x M| + + +|  40,970] + 400 x Mg
EXG
10/100
iz TA 1,370 10x InE*E
A
mni 2N 2,740 20X N
154 35 143, 200 139, 500[ + 1,320 x mn&E X 1,290 x N8| +| 28, 430 + 280 % pNE | + + + 40,970 + 400 xmn&ExE
3ALLE 4,110 30 X MK
EXG
TA 1, 980 10x InEx
BA
e 2ALLE 3,960 20 E*
104 35 150, 320 144, 7701 + 1,400 x pnE =R 1,340 x N & (| + | 40, 850| + 400 x fInE K|+ + + 39, 650| + 390 X nE =
EXG
6/100
o 1A 1,320 10x g K
1A “
NS 2N 2,640 20X N
154 35 140, 550 136, 850[ + 1,300 x in&E=x 1,260 X fn&=K| + | 27, 230| + 270 X I =E| + + + 39, 650| + 390 XMER
SAME 3,960 30X INEEX
£
TA 1,930 10x InE*x
6A
NS 2ALE 3,860 20 % MR
on | 3% 148, 330 142,780|+|  1,380xmmEE| 1, 320x mEE|+| 39,510+ 390 x &+ + +|  38,660| + 380 x sk
T
3/100
5 TA 1,280 10x fn&E =
A
"o e 2N 2,560 20 x MR i
154 35 138, 560 134, 860[ + 1,280 x mn&E =X 1,240 x fn& =& +| 26, 340| + 260 % pnE=xE| + + + 38,660| + 380 xnnE=k
SAME 3, 840 30X INEE
EXG
PN 1,870 10x g K
6A
NS 2ABE 3, 740 20X N
104 35 146, 330 140, 780] + 1,360 x pn&E =X 1,300 fin &= + | 38, 160| + 380X =] + + + 37,680 + 370 x pn&E =
EXG
zZ ot
35 TA 1,250 10x fInE*x
1A
i 2X 2,500 20X MEE
s | 3% 136, 570 132,870|+|  1,260x sk 1, 200x mEE|+ | 25, 40|+ 250 X & + + +|  37.680| + 370 x mEE
e 3ALLE 3,750 30X IE*
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BEOWMAIZD

mEAENE EEENE Ny 5 = =m
e | 28 |BE - DERAE| |nehaneny| |sescima| |zazEsn-
X5 | Ko | BS HNE%E HNE%E BA 5 O A B D ISEARTT 2154 BaT25E
Bk | HHE B % | FEIZLDBE
©) @ ©) © @) @ ® (@) ®
Al 3200 3,500] | ats 20,000 22 300
6A
A [ B iz 3,000 3,300 b 11,000 12, 300 2 460 (®+®) B+®+@) (B~®@)
k= ,
Wé\v Cii, 2,900 3,200 | o 9,600 10,700 x10/100 X 10/100 X 90/100
20/100 Dis; 2,700 3000 | dis 8600 9 600
Hok At 2100 2300] | a#it 27,000 30,100
1A
N Bl 2000 2200 | b 14,900 16, 600 (©+®) (©+©®+0)
15A | °F 1,640 X 8/100 x 10/100
e Cii 1,900 2100| | c#s 13,000 14 400
D#bis 1,800 2000 | d#es 11,600 12, 900
Ads, 3,200 3,500] | a#i 20,000 22 300
6A
N 4s B s 3,000 3,300 b #itgg 11,000 12, 300 o 160 (®+®) (B®+®+0) (B~®)
= ,
10§T CHist 2900 32000 | o 9,600 10,700 x 10/100 x 10/100 X 90/100
16/100 Dy 2,700 3000 | d#es 8,600 9 600
i Adrs; 2100 2.300] | as 27,000 30,100
1A
" B iz 2,000 2 200 b 14,900 16, 600 (®+®) B+®+@)
54 | 3® 1,640 x 9/100 x 10/100
St CHii 1,900 2100| | c#bi 13,000 14, 400
D, 1,800 2,000 | d# 11,600 12 900
A 3200 3,500] | a#it 20,000 22 300
6A
" 2 B iz 3,000 3,300 b#higy 11,000 12,300 o 460 (®+®) (®+®+0) (B~®@)
k= ,
10{%(\‘ CHe 2900 32000 | cHB 9,600 10,700 x 10/100 X 10/100 X 90/100
15/100 Dist 2700 3,000 | d#s 8600 9 600
i A 2,100 2,300 | ade# 27,000 30,100
1A
N B iz 2,000 2,200 b #itg 14,900 16, 600 (®+®) B+6+@)
15A | 3% 1,640 X 9/100 X 10/100
e CHp 1,900 2100 | cHB 13,000 14, 400
Dibs 1,800 2000 | d#es 11,600 12, 900
At 3,200 3,500] | a#i 20,000 22 300
6
;J\\,;J 4s B 15 3, 000 3,300 bk 11,000 12, 300 2 460 (®+6) B+®+O®) (B~@)
= ,
mé\ﬁ Cis 2900 3,200] | o 9,600 10,700 x 10/100 x 10/100 X 90/100
12/100 Dy 2,700 3000 | dies 8,600 9 600
Ho i A 2100 2300 | asBi 27,000 30,100
1A
AL [ B iz 2,000 2 200 bt 14,900 16, 600 640 (®+®) B+®+@)
k= ,
1526 Cibist 1,900 2100 | o 13,000 14, 400 X 9/100 X 10/100
Dt 1,800 2000 | dws 11,600 12 900
Adrs 3200 3,500] | a#it 20,000 22 300
6A
N )5 B 18 3, 000 3, 300 b 11,000 12,300 2 460 (®+®) (B+®+@) (B)~@)
= ,
10;\'6‘ CHe 2900 32000 | cHB 9,600 10,700 x 10/100 X 10/100 X 90/100
10/100 Dt 2700 3,000 | ds 8600 9 600
ko] At 2,100 2,300 | ade# 27,000 30,100
11
ﬁg Binis 2,000 2200 | b 14,900 16 600 (©+®) (®+®+©)
150 | 3% 1,640 x 9/100 x 10/100
St Cist 1,900 2100| | o 13,000 14, 400
Dt 1,800 2000 | d#ss 11,600 12 900
Al 3200 3,500] | a#s 20,000 22 300
6A
N B iz 3,000 3,300 b 11,000 12, 300 2 460 (®+6) (B+®+O®) (B~@)
= ,
10;\? Ciuit 2,900 3,200 | o 9,600 10,700 X 10/100 X 10/100 X 90/100
6/100 Dist 2700 30000 | d#s 8600 9 600
i Al 2100 2.300| | atss 27,000 30,100
1A
B | e B 2,000 2200 | b 14,900 16, 600 ool | @+ ® (©+®+@)
= ,
15;\(‘ CHuit 1,900 2100 | o 13,000 14 400 X 9/100 X 10/100
Dt 1,800 2000 | dws 11,600 12 900
Adrs 3200 3,500] | a#it 20,000 22 300
6A
N 25 B s 3,000 3,300 b #itgg 11,000 12, 300 2 160 (®+®) (B+®+0) (B~®)
= ,
10;\(“ CHu 2900 32000 | cHB 9,600 10,700 x 10/100 X 10/100 X 90/100
3/100 Dt 2700 3,000 | d#s 8600 9 600
Hhig At 2100 2300 | a#Bi 27,000 30,100
1A
" B 1 2,000 2,200 b i 14,900 16, 600 (®+6) (B+®+O®)
5o | 3F 1,640 x 9/100 x 10/100
St Cis 1,900 2100| | o 13,000 14,400
Dt 1,800 2000 | d#ss 11,600 12 900
AHg 3200 35000 | atBi 20,000 22 300
6A
E B iz 3,000 3,300 b 11,000 12 300 2 460 (®+6) (B®+®+O) (B~@)
= ,
“’;\F Ciuit 2,900 3,200 | o 9,600 10,700 x 11/100 X 11/100 X 90/100
20 Digi; 2,700 3,000 | d#i 8600 9 600
i Adrs 2100 2300] | a#it 27,000 30,100
1A
NS Bi#bi 2,000 2200 | b 14,900 16, 600 (©+®) (©+®+@)
15A | 3F 1,640 % 9/100 x 11/100
te CHe 1,900 2100 | cHBi 13,000 14, 400
D, 1,800 2,000 | d#sis 11,600 12 900
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MERS 2

LUTOMEEZEE LEEZZAYBEONAFE LT

L7=% 1 KREYBAOFBFELOEMIZME
MEE&%%M%ZH . MEE&%—%}JD%ZH _@ 48, 790 X )\#A X2 ABMARUVAHEBIZDWTIX, BlIcESH S
- EREEMEDT Q@ 6,100 x A%B
To& L7104 @& 1 180l sl RO R I=i5 U T, & ORI
1A D 4t - ERABEOES T L (2ET 258 (1B
AEEEINE | 2 & Hh 1,530|% O ftb #b = 110 24FFEFFE2005) F1EFE1ERUVE
2 BI2i81T % g
REEME @® 5, 970 X3 AMBOFAFELOREM-INE
BEIRREENE ©) 149 680+ 3 A¥IBDFIAFE L H X3 BAYWHDHBFE L OBMIZME

fEsk keI HE R INE

160,000 (BREZH) ~ 3 AWABDFAFLELH

X3 AYMBOFAFE L DEMICINE

REBEENE )

120, 000+~ 3 A B DA FE LK

X3 AMBOFAFE L OEMIZINE

B=FTM=ZENE @

150, 000+ 3 R B DFAFE LH

X3 RYBDOFAFELDEMIINE
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— t |—l—| = LN B S =] i: E}] I-.-I
EEMRBREZE( TE1 9 AUTusersssAnotesagmehssem) ( RBRTE)
REVEERHO MEHEZ I | v e =
- — e s . _ — BERBME
e | EB | BE | ppra REEERBRE | GABEEBRT gfiﬁ’f; RBEERBBT RBEGBERE = =
=5 | B9 | EKH T EXSEM EXSEM 2 NERES
G) GH) GE) ) Iy
©) ) ©) @ ® ® @ ©)
1.2%R 286, 910| (364, 450)| 275, 810| (353, 350) +| 2 760| (3 530) | x E= ,650| (3, 420) | x &=
A -
| 3% 94, 260 + | 940x =R
g, I 364, 450 353, 350 +| 3530 X PR , 420 X INE R
i 1.2%R 170, 890| (248, 430)| 166, 260| (243, 800) +| 1,600 (2,370) | x &= | 1,560 (2, 330) | x MEE
20/100| 5 | Lo
it (124 | 3% ®x84/100 39, 270| + | 390 x =
—G
* g, 7 248, 430 243, 800 +| 2 370 xmE= | 2 330 X e R
1 1.2%R 140, 350| (217,890)| 137,430/ (214, 970) +| 1,300 (2,070) x &= | 1,270| (2, 040) | x MEE
) = 374
190 | 3% 24, 800| + | 240x A=
'G
* ) iR 217, 890 214,970 +| 2070 xmeEx | 2 040 X PNE &
1.2%R8 281,320 (356, 540)| 270, 220| (345, 440) +| 2 710] (3.460)| x = | 2 600 (3 350) | x MEX
5A -
T | 35 90, 670 + | 900 pnE =
g, I 356, 540 345, 440 +| 3 460 xmE= | 3 350 X INE R
o 1.2%R 167, 200/ (242, 420)| 162, 570| (237, 790) +| 1,860| (2,310) x &= | 1,520 (2, 270) | x mMEE
16/100| 55 | ,a
wig (124 | 3% ©® x84/100 37, 780| + | 370 x &=
FT 9, I 242, 420 237, 790 +| 2 310 xmEx | 2 270 X IR
1 1.2%R 137,160/ (212, 380)| 134, 240| (209, 460) +| 1,260 (2,010) x &= | 1,240 (1,990) | x mEE
A
198 | 3% 23, 860| + | 230 x mE =
FT ) " 212, 380 209, 460 +| 2010 xmaE= | 1,990 X R
1.2%R 279,920 (354, 550)| 268, 820| (343, 450) +| 2 690 (3 430) x mE= | 580 (3,320) | x nEE
Féﬁ 35 89, 780| + | 890 x g &
#, " 354, 550 343, 450 + [ 3,430 X g , 320 X fNE =
L 1.2%R 166, 270| (240,900)| 161, 650| (236, 280) +| 1,860 (2,300) x &= | 1,510| (2, 250) | x AR
15/100 ) = 5574
s 120 | 3% ©®x84/100 37,400 + | 370x mE =
& g, [z} 240, 900 236, 280 + | 2300 X nE=R , 250 X fingx
1 1.2%R 136,370/ (211,000)| 133, 440/ (208, 070) +| 1,260 (2,000) x &= | 1,230 (1,970) xmEE
s = 574
198 | 3% 23, 620| + | 230 x mEE
FT ) iR 211, 000 208, 070 +| 2 000 xmE= | 1,970 X g &
1. 28R 975, 720| (348, 610)| 264, 620| (337, 510) +| 2 650 (3 370)| x mEX ,540] (3, 260) | X InE X
5;\1‘ 85 87,090 + | 870 x M=
g, ! 348,610 337, 510 + [ 3,370 X g , 260 X NE
o 1. 28R 163, 500/ (236,390)| 158, 880/ (231, 770) +| 1,530 (2, 250) x &= | 1,480 (2, 200) | x & *&
12100 55 | ,a
s 120 | 3% ©®x84/100 36, 280| + | 360 x ME =
FT E) iR 236, 390 231, 770 +| 2 250 xmE®= | 2 200 X g &
1 1. 28R 133, 970| (206, 860)| 131, 050/ (203, 940) +| 1,230 (1,950) x &= | 1,200 (1,920) x &
s = 574
198 | 3% 22 910| + | 220 x =
= g, 7} 206, 860 203, 940 + 1,950 X &R , 920 X inE xR
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BERAEME

25 42 o
Hhig 8 = " XERBZENDELRFAFE L OBEMICINE HERFME ERRAENE
g5 | Ko |4 | TEED REGEENE | LBRES LEGES
GE) GE) & 1 & 1
©) ) ©) @ @
1.2 %|+| 155 080 (77,540 1,850 (770) | x
A | s 84, 630| +| 790 x mE=
G : ,
KEREOERE~FATE &%
S R 770 g ~ 2104 268,500 | 2,680x Mk
21 A~ 279A 287 400| | 2 870x mE=
280 A~ 349A 325.300] | 3 250 mE
. 3B50A~ 4194 363 2000 | 3 630x mE=
i 1. 21| +| 155 080 (77, 540)| 1 850 (770) | x = 0k 4300 w01 200 | 4 Omxﬁ”ii s
0100w | 490 A~ 55N 139 100| . | 4 300x maE=| | . JE O 28 100 | 330 % 15
i (124 | 3F B60A~ 629A 477,0000 | 4 770xmEz| || AT L% ’ I
G ) - B30A~ 6I9A 514900 | 5 140x mE=
iR Vi & v X 5 700 A~ 769X 552.800| | 5 520x
770 A~ 839A 590, 700] | 5, 900x mE=
840~ 909A 628,700 | 6, 280x mE=
o 910A~ 9794 666,600 | 6,660 mER
aa 1. 21| +| 155 080 (77,5409 1,850 (770) | x 080N 1 0O o I e
FT 2, m|+| 77,540 770 X P
1. 2mm|+| 150 430 (75, 220)| 1,500 (750) | x pnE
A | 4 84, 630| +| 790 x mE =
£ | °F
KEREOERE~FATE &%
Ao R 75220 750 LS ~ 210X 261,800 | 2 610xmER
211 A~ 279A 280.100] | 2 800x mE=
280 A~ 349A 316.900] | 3 160x mE=
e 3B0A~ 4194 353 600 | 3 530x mE®
i 1. 28 %|+| 150 430 (75, 2200| 1,500 (750) | x 0 h 480k 390, 400 i g%xﬁ”ﬁ .
16/100 | » 5> o 490 A~ BHIA 427,100 : XMEX| ] . g2 D 38. 190 330 % ==
i (124 | 3F B60A~ 629A 463,900 " | 4 630xmEz| || METE L% ’ Ik B2
G . B30A~ 699N 500, 600] | 5 000x mE=
A R 75220 Uy X 700A~ T769A 537.400| | 5 370x mE
770 A~ 839A 574100 | 5 740x mE=
840~ 909A 610.900] | 6 100x e
N 910A~ 9794 647,600 | 6, 470x mE=
aa 1.2 %|+| 150 430 (75, 2200| 1,500 (750) | x = SN g e
25| as 1, 050 A ~ 7211000 | 7 210x mE= 75 a7 | Ao
FT 2 m|+| 7522 750 S L
1. 2mm|+| 149 270 (74, 630)| 1,490 (740) | x
5A 3m 84, 630 790 X pn&
£ | °7
KERBOEME~FAETE L%
Ao RH| 74630 740 ML ~ 2100 260,100| | 2 600 gk
21 A~ 279A 278,100 | 2 780x mE=
280 A~ 349A 314 3000 | 3 140x mE=
N 30A~ 4194 350, 500] | 3 500x mE®
i 1. 2mm|+| 149 270 (74, 630)| 1,490 (740) | x nE PN 26 0o | 3 860Xm§§ .
15100 mo | 490 A~ 55IA 492.800| . | 4 220xmzE=x| | |&B@wAED SN [ e
w124 | °F B60A~ 629K 459,000| " | 4,590x | || FAFLEHH ' L2
T N B30 A~ 6IIA 295 100] | 4 950 =
A R+ 74630 kY X M= 700 A~ 769A 531.300] | 5 310x mE=
770 A~ 839A 567.500] | 5 670x mE=
840~ 909A 603 600] | 6,030 mE=
N 90A~ 979K 639800 | 6,390 x mE=
™ 1. 28R +] 148.270) (74.630) 1,490 (740) xmsEk 980 A ~1, 049 A 676.000] | 6,760 mE=
o as 1, 050 A ~ 712.100] | 7 120x = 75 o | Ao
FT 7 m|+| 7463 740 X &
1. 2me|+| 145 700 72,800 1 450 (720)| x
5A | 5a 84, 630| +| 790x mE =
£c| 77
KERBOEME~FATE L%
S I 720 itk ~ 2104 255,000 | 2, 550x mER
211 A~ 279A 272,700 | 2 720x mE=
280 A~ 349A 308.300] | 3 080 mE=
. 3B0A~ 4194 343 900 | 3 430x mE®
i 1.2 %|+| 145 790 (72,800 1,450 (720) | x A= T an 79,200 i ?ggxﬁ”ﬁ .
12/100 | »5> - 490 A~ BHIA 415, 100 5 X NE X . JIN=R) 38.190 330 % =z
i (124 | 3% B60A~ 629A 450,700 7| 4, 500x mE=| || METE L% ’ RS
¥T ] . B30A~ 699N 186, 200] | 4 860x mE=
i R P2 el 7y X i 700 A~ 769X 521.800] | 5 210x mE
770 A~ 839A 557 400 | 5 570x mE
840~ 909A 593 000] | 5 930x mE=
N 910A~ 9794 628600 | 6, 280 mE=
13 1. 2R+ [F145.790) (72, 8303, 4501 (720) | X AnS= 980 A ~1, 049 A 664,200 | 6, 640x MEE
FT 2 m|+| 7280 720 X B &
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o | A | BE | pppn " SEREE | GooPRYER | |lmemormec| |eAzERmcE
X5 | B | K4S e E e sE BA Aﬂ%@ﬁ&t; BATd 5546 BT D56
Bk | Bk | 3158
©) ) ©) @ ® @ ® @® @ ®
Atthis; | 6,400 7,100| | a#sik | 27,600 30,700
1. 2% R ® (@) ©®(@)+®
Hy Hy
x| e B 6,100 6,700| | b | 15 200| 16, 900 o @) @) .
=T CHis | 5 800 6 400 c Huig | 13,200 14, 700 x 12/100 x 7/100 Ko
1) "
Dis, 5500 6,000 | o | 11,900] 13, 200
At | 2,700] 2 900| | a#sis | 13 700 15,300
6A 1. 2% R (® (@) (®@)+®
Hy Hy
20/100] “#5 | e Bish | 2500 2800| | b | 7, 600 8 400 - e+ @) S ) .
Sl e Cibt | 2400 2,600 | o | 6 600 7,300 X 107100 X /100 X 82/100
) "
Dissh | 2300] 2500] | o | 5 900 6500
Al | 1,700 1,800| | adbi | 17,400 19, 400
13A 1. 2% R (® (@) (®@)+®
Hh 13 Hh 13
05| 4 Bt 1,600 1,700| | b | 9 600] 10,700 . @) S @)
P it 1,500 1,600 | o | 8 300 9300 X 910 X /100
) "
Dis, 1,400 1,600| | ot | 7,500] 8,300
Aol | 6,400 7,100| | a#i | 27,600 30,700
1. 2R ® (@) (©®(@) +®
5 Hh 13
x| an Bt 6,100 6,700| | b | 15 200| 16, 900 o @) S @) —_—
FT CHhis | 5,800 6 400 c#bi | 13,200] 14, 700 x 12/100 x /100 Ao
) "
Diss, 5500 6,000 | o | 11,900] 13, 200
Attis; | 2,700 2,900 | a#si | 13 700 15,300
1.2%"”
6A . " ®(@) (®(@)+®
T . Bl 2500 2800| | b | 7,600 8, 400 - @) S @) .
o 12;(\\ CHisi | 2 400 2 600 c i | 6,600 7,300 x 10/100 x 7/100 a1
=) "
Dt 2,300 2500| | o | 5 900 6500
Aol | 1,700 1,800| | adsi | 17,400 19, 400
13A 1. 2% R (® (@) ®@+®
35 Hh 15§
5| 4 Bt 1,600 1,700 | b | 9 600 10,700 . @) S @)
19;} CHis | 1,500 1,600 c i | 8 3000 9 300 X 9/100 x /100
) "
Dist 1,400 1,600| | ot | 7,500 8,300
Aol | 6,400 7,100| | a#si | 27,600 30,700
1.2%"”
" " (® @) ®@)+®
i | an Bihi 6,100 6,700| | b | 15 200| 16,900 o @) 8 o ——
T CHis | 5 800 6 400 cHbi | 13,200( 14, 700 x 12/100 x /100 A
] "
Dihh = 5500 6,000 | o | 11,900 13,200
At | 2,700] 2,900 | a#i | 13,700 15,300
6A 1.2%R (® (@) ®@)+®
e . Bish | 2500 2800] | bs| 7. 600 8, 400 - @) S @) i
o 12;} CHnst | 2 400| 2, 600 c b | 6,600 7,300 x 10/100 x 8/100 Az
) "
Dish | 2300 2500 | o | 5 900 6, 500
At | 1,700 1,800 | adss | 17, 400| 19, 400
13A 1. 2% R ® (@) ®@+®
Bt 1,600 1,700| | b | 9 600 10,700
25 | 4 | 1,600 1. e | 9,600 10 200 +O+®) +0+@)
19;} Cips | 1,500 1,600 i | 8 3000 9 300 X 9/100 x /100
7 "
Dt 1,400 1,600| | dsss| 7,500 8,300
Atpis | 6,400 7,100| | adsi | 27,600 30,700
1.2%m
" (® @) ®@)+®
Bits 6,100 6,700| | b | 15 200| 16, 900
5A | 4s i | 6100 6 i | 15,2001 16 4 530 t®+@) +0+@) | |©~®)
T CHis | 5 800 6 400 c Hul | 13,200 14, 700 x 12/100 x 7/100 e
] "
Dt 5500 6,000 | o | 11,900] 13, 200
Atpi | 2,700 2,900 | a#si | 13 700 15,300
6A 1.2% R (® (@) ®(@)+®
5 15
/10| a5 | 4n B 2500 2800| | b | 7,600 8 400 s s @) S @ i
o 12;‘? CHisi | 2 400 2 600 cHul | 6,600 7,300 x 10/100 x 8/100 ez
) "
D 2300 2500| | o | 5 900 6 500
Al | 1,700 1,800| | adi | 17,400 19, 400
13A 1.28mR ®@) (®@)+®
Bt 1,600 1,700 | b | 9 600] 10,700
n5 | g ) 1,000 1. i | 9,600 10 200 +@+®) +0+@)
19;}\\ CHps | 1,500 1,600 cHbi | 8 3000 9,300 X 9/100 x /100
7 "
Dits 1,400 1,600| | o | 7,500 8, 300
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IR REENE @ 149,680+ 3 AW B DR AFE LH X3 AMBOMBFELDBEMIZINE
M ER M RE R HEEE INE @ 150,000 (RE%E) -3 A#WBDFEBFLEELH XI3AYBOFMAFELOBEM-INE
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EEFMARRBEZEE (FR19A LT sgEs2eRntLsERAanss2m) (R B 22iE)

RELEEXRSO WBHEZEME |
Wi | E8 | RE EERS RBEIFAERRERE REERERE RESRO R EEEE R FEEBEAE
Ko | B9 | B " H 43 B 45 B FEEDBA
) @ Q @ ® ® @
1.2%R 248,300 (308, 670) 237,200 (297, 570) , 380 (2,980) | x & X ,260| (2, 860) | x InE X
5A | 32
FT| 77
7 [} 308, 670 297, 570 , 980 X MK , 860 X e E
i 1.2&R 145,130| (205, 500) 140,510| (200, 880) , 340 (1,940) | x &= ,300|  (1,900)| x pn&E =
Z(i)éljzoo 127)5\\b 35 ® x84/100
’G
= ) [} 205, 500 200, 880 , 940 X e & , 900 X e R
- 1T.2%mR 117,700, (178, 070) 114,770, (175, 140) , 070 (1,670) | x pp& = ,040/  (1,640) | x pnE =R
) [
19A =
T )
1) I3 178, 070 175, 140 670 B 640 N
1.2 245,280 (304, 490) 234,180 (293, 390) , 350 (2, 940) | x &= . 230 (2,820) | x nE X
5A | 52
x| 77
) [} 304, 490 293, 390 , 940 X e , 820 X e
oA 1.2mR 143,190, (202, 400) 138,560/ (197, 770) 320 (1,910) | x pn&g = 280 (1,870) x AR
]%1&00 12?b 35 ® x84/100
—G
* ) " 202, 400 197, 770 910 x ek 870 X e
134 1.2®R 116,040 (175, 250) 113,120 (172, 330) , 050 (1, 640) | x &= 020 (1,610) | x AR
AT [
19N =
ET ) )
1) [} 175, 250 172, 330 , 640 X fpE ,610 X g
1.2&R 244,520 (303, 440) 233,420 (292, 340) , 340 (2,920) | x pHE = 0230 (2810)| x nEXE
5A | 32
x| 77
) " 303, 440 292, 340 920 X 18 = 810 X &
= 1.2&R 142,700, (201, 620) 138,070 (196, 990) , 320 (1,900) | x pnE = 270 (1,850) | x AR
1%1100 o | 38 ®x84/100
'G
* ) " 201, 620 196, 990 900 X 18 5= 850 X &
134 1.2mR 115,630 (174,650)( 112,700 (171, 620) L050)  (1,630) | x &K ,020]  (1,600) x e
AN I
194 =
£T k
) I 174, 550 171, 620 630 X e R 600 X &
1.2mR 242,260 (300, 310) 231,160 (289, 210) . 320 (2,900) | x fn& = L2000 (2,780) | x fnE =
5A | 5m
T |7
6o 1.2mR 141,240 (199, 290) 136,610 (194, 660) ,310 (1,890) | x pp&E = 2600 (1,840) x nEER
%1100 o | 38 ®x84/100
'G
- 1.2 114,380, (172, 430) 111,460 (169, 510) , 040 (1,620) | x &= 010  (1,590) | x pnE=x
25| gm
194 =
£T k
1) I 172, 430 169, 510 620 e 500 Ve
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BERREME

E =1 = KA
i | €& | BE N EESRENS RELIER LIS MEHEXBENBELRATFE L OBRMICME
k9 | ko | ko | FEED B EE M BHEEME 1 B EZE NG |
&1 GX) GE) GX) [=3)
@ @ ©) @ )
1. 2mm 20,050 (28, 630) 200  (280) x pnE & 120,750, (60, 370) 1,200 (600)|x nEE
el 38 94, 260| + | 90xmEE
| 28, 630 280 X 60, 370 600 X IR
i 1. 28R 12,880 (21, 460) 130 (210)| x e 120,750, (60, 370) 1,200  (600)|x &=
Z%QO 12?\‘ 5 3s 39, 270 390 x X
FC | 21, 460 210 X 60, 370 600 X IEE
aa 1. 2mm 11,380 (19, 960) 100 (190) | x g 120,750, (60, 370) 1,200 (600)| x mEE
1913\‘”5 35 24, 800 240 % ME
FC | 19, 960 190 X 60, 370 600 X IEE
1. 2%m 18,730 (26, 730) 180 (260)| x 118,420 (59, 210) 1,180 (590) x ME®
526 32 90, 670 900 x AnE &
R 26, 730 260 X 59, 210 590 X MR
i 1. 2%m 12,000 (20, 000) 120 (200)| x 118,420 (59, 210) 1,180 (590)| x
1%150 12?\‘ T 37, 780 370 x A&
FC | 20, 000 200 X I 59, 210 590 X IR
aa 1. 2@ 10,610 (18, 610) 100 (190) | x s 118,420 (59, 210) 1,180  (590)| x
1 9? 5 3s 23, 860 230 x N
FT | 18610 190 X 59, 210 590 X IR
1. 2mm 18,400 (26, 260) 180  (260)| x mEE 117,840, (58, 920) 1,170, (580) x Mg
521‘ 32 89, 780 890 x B
) 26, 260 260 X ER 58, 920 580 X MR
i 1. 2mm 11,790 (19, 650) 1200 (200)| x 117,840, (58, 920) 1,170, (580)| x =
1%1;0 LR | 38 37, 400 370 x MEE
FT | 19, 650 200 X 58, 920 580 X IEE
aa 1. 2mm 10, 410| (18, 270) 1000 (180)| x M= 117,840, (58, 920) 1,170, (580)| x =
1 gf\‘ 51 3s 23, 620 230 x ME
FT ] 18,270 180 X IE R 58, 920 580 X IR
1. 2&R 17,410 (24, 830) 170 (240)| x mEE 116,100 (58, 050) 1,160, (580) x ME®
5;\@ 32 87, 090 870 x ME %
) 24, 830 240 X MEE 58, 050 580 X IR
ix 1. 2mm 11,130 (18, 550) 10| (180)| x 116,100 (58, 050) 1,160, (580)| x =
1f£1§° A 36, 280 360 X MEE
& ) 18, 550 180 X E R 58, 050 580 X IR
o 1. 2R 9,840 (17, 260) 1000 (170)| x = 116,100 (58, 050) 1,160 (580)| x =
19’)5\”5 3= 22910 220 x B &
& 5 R 17, 260 170 X IR 58, 050 580 X IR

42




i | €& | BE
5 | &Ko |xp | FBESD
©) ) ©) @
1. 2%
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A R
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20/100| #5 | 4
i [12.A =
£T
A R
1. 28%R
13A R
=Y
194 =
£T
2 R
1. 2%
5A 3
£c| 7
# R
1. 2% R
BA R
16/100| m5 | 50
#hig |12.A =
£T
2 R
1. 2% R
13A R
no | 4o
194 =
£T
2 R
1.2mR8
5A 3
£c| 7
7 [
1. 2% R
6A "
16/100| m5 | 50
#hig |12.A =
£T
Ed [
1,258
13A "
75\'\0 3I=I
194 =
FT Ed [
1.2mR
5A 3
£c | °7
7 [
1. 2% 8
6A "
12/100| A5 | 50
#hig |12.A =
FQ B
7 [
1. 2858
13A "
75\% Sﬂ
194 =
FQ
Ed) [

KBEGFREMNE KEHREmME RIMENENE
B E S B E S Ik ]
ME T M 1 RN
®
A Hh 35 6,400/ 7,100
B #h#2 6,100/ 6 700
84,630 + | 790x mmaE=
KRERBOEREAFAFELH C iz 5,800/ 6,400
~ 210A 200, 700 2,000 X fn& =& ;
211 A~ 2794 214,100 2,140 x fnE = Dbk o500 6000
280 A~ 349A 240, 900 2, 400 X IN& R
13
350 A~ 419N 267, 700 2,670 X i =R AL 2700 2,900
420 A\~ 489N 294, 600 2, 940 X fp& & ]
490 A~ 559 A 321, 400 3 210X IN&=E Z£AMAD 38 190 + | 330x maz Bt 2,500/ 2,800
560 A~ 629A 348, 200 3,480 x fn& = FAFLELH ' C st 2 400l 2 600
630 A~ 699N 375, 100 3, 750 X A= - ' '
700 A~ 769A 401, 900 4,010 X fp& = ]
770 A~ 839A 428,700 4,280 X EXR Do 2300 2500
840 A~ 909A 455, 600 4, 550 X IN& =
13
910 A~ 979A 482, 400 4, 820 X fNE R AL 1. 700 1,800
980 A~1, 049 A 509, 200 5, 090 X N & &
B #ai3 1,600, 1,700
1, 060 A~ 536, 100 5, 360 X fn& = 25.970| + | 200x mE= o ’ ’
C iz 1,500/ 1,600
D 2 1,400/ 1,600
A 35 6,400/ 7,100
B 2 6,100/ 6,700
84,630 + [ 790x ppE=
HREREOFME~FAFE bH Ciukh | 5800 6, 400
~ 210A 197, 300 1,970 x pnE = &
211 A~ 279N 210, 400 2,100 X fn& = Do b, 600) 6000
280 A~ 349A 236, 600 2, 360 X IN& =
, 13
350 A~ 4194 262, 900 2,620 X IN& & AL 2.700) 2,900
420 N~ 489N 289, 100 2,890 x fnE =R .
B itui3 2,500/ 2 800
490 A~ 559 A 315, 400 3, 150 X N &= ZAMAD 38 190 + | 330x max o ’ ’
560N~ 629A 341, 600 3, 410X fn&E = FAFELH ’ C st 9 4000 2 600
630 A~ 699 367, 900 3, 670 X fp& = - ' '
700 A~ 769 394, 100 3, 940 x fnE =R &
770 A~ 839N 420, 400 4,200 X finE =R D 2300 2500
840 A~ 909A 446, 600 4, 460 X fNE R o
910 A~ 979A 472, 900 4,720 X finE =R AL 1. 700 1,800
980 A ~1, 049 A 499, 100 4,990 X NE =R X
B itui3 1,600/ 1,700
1, 060 A~ 525, 400 5, 250 X &% 25.970| + | 200x mE= 05 ' '
C iz 1,500/ 1,600
D #h 2 1,400, 1,600
A 35 6,400/ 7,100
B 2 6,100/ 6,700
84,630 + [ 790x pnE=
KEREOEME~FAT & M Ciyisl | 5800 6, 400
~ 210A 196, 500 1, 960 x fin& = ]
211 A~ 279A 209, 600 2,090 X fn&E= Do >, 500 6000
280 A~ 349A 235, 800 2, 350 X fpE R o
350 A~ 419A 262, 100 2,620 X nEXR AL 2.700) 2,900
420 A~ 489N 288, 300 2, 880 X INE R
B itui3 2,500/ 2 800
490 A~ B5IA 314, 600 3, 140 x fn& = ZA%MED 38 190 + | 330xmEz . ’ ’
560N~ 629A 340, 800 3, 400 x fin &= FATFLEHH ’ C Hish 2 400l 2 600
630 A~ 699N 367, 100 3, 670 x hnE = ’ ’ ’
700 A~ T769A 393, 300 3,930 x N = .
770 A~ 839A 419, 600 4,190 X Ip& = Do 2300 2500
840 A~ 909A 445, 800 4, 450 X finE =R o
910 A~ 979X 472,100 4,720 X fnE = AL 1. 700 1,800
980 A~1, 049 A 498, 300 4,980 X INE = .
B itui3 1,600/ 1,700
C g 1,500/ 1,600
D #h 5 1,400/ 1,600
Atihig 6,400/ 7,100
B #big; 6,100/ 6,700
84,630 + | 790xmnE=
KRERBOERMEANFAFELH C s 5,800, 6,400
~ 210A 193, 900 1,930 x pnE =R :
13
21 A~ 2794 206, 700 2, 060 X IN& & Do >, 500 6,000
280 A~ 349A 232, 400 2, 320 X INE R
) 13
350 A~ 419A 258, 000 2, 580X IN& & AL 2700 2900
420 A\~ 489N 283, 700 2,830 X fnE =R .
B itui 2,500/ 2 800
490 A~ 559 A 309, 400 3,090 X fn& = ZAMAD 38 190 + | 330x e tat ' ’
560N~ 629A 335, 000 3, 350 X N & =& FAFELH ’ C Hytst 9 4000 2 600
630 A~ 699 360, 700 3, 600 X fp& = - ’ ’
700 A~ 769A 386, 400 3, 860 X fnE =R
13
770 A~ 839A 412, 000 4,120 X INE = Do 2,300 2500
840 A~ 909A 437, 700 4, 370 X INE R o
910 A~ 979A 463, 400 4, 630 X fpE X AL 1700 1,800
980 A~1, 049 A 489, 000 4, 890 X fNE R
B itui3 1,600, 1,700
1, 050 A~ 514, 700 5 140X fN& & 05,970 + | 200x mEr= 0 ' ’
C g 1,500/ 1,600
D #i5; 1,400, 1,600
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i | €8 | B R4 BERmRERT B EFE X L EEE HHREMICTERIZE EEEEEHICEA
X5 X5 | X9 v e LE LA LNgE REHL D DOHEA LIS ERCY r=) I2555
> - B A
1;% ;;E ‘ %KT‘H%E @jﬁ/f[-ctéiﬁl:l
@ @ ©) @ ® @
atll | 27,600 30,700
1.2mR
bl | 15200 16, 900 ®@) ®@+®
5h | 4n * | 4 030 +®+®) +O+®) (©~®)
7 o | 12200 14,700 x 14/100 X 9/100 X 58/100
% R
dibE | 11,900 13 200
atst | 13,700 15, 300
1.2mR
20/100| 55 | 4 * ' ) 050 T®+®) +O+®) (©~®)
Hy13; 12;6 s | 660 7300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
% R
dish | 5000 6 500
atwlh | 17,400 19, 400
1.2mR
134 , (® (@) ®@)+®
. bibsh | 9,600 10,700 o @) '+ @
19$T owm | 8300 9300 x 11/100 x 10/100
7 R
dis; | 7,500 8 300
atsh | 27,600 30,700
1.2mR
bl | 15 200 16, 900 ®@) ®@+®
5h | 4 | ' 4 030 T®+®) +O+®) (©~®)
T ol | 12200 14,700 x 14/100 x 10/100 X 58/100
) "
dih | 11,900 13 200
atsh | 13,700 15, 300
1.2mR
16100 me | oo ' ' ) 050 t®+®) +O+®) (©~®)
Hy 35, 12;\r- owi | 6ol 7200 x 12/100 x 10/100 x 81/100
7 R
di; | 5900 6 500
atwll | 17,400 19, 400
1.2mR
13A ’ (® (@) ®@)+®
. bisl | 9600 10,700 . @) '+ @
19$r- o | 8300 9300 x 11/100 x 10/100
7 R
di; | 7,500 8 300
atsh | 27,600 30,700
1.2\
, (®(@) (®@)+®
| 4 bbbl | 15,200 16, 900 o ) 18 @ .
T oot | 12 200 14 700 x 14/100 x 10/100 X 58/100
) "
dist | 11,900 13,200
atws | 13,700] 15,300
1.2mR
15/100 | m | oo ' ' ) 050 T O+0) +0+0) (©~®)
Hy 35, 12;\F o | 6600l 7300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
7 R
dist | 5900 6 500
atwsh | 17,400 19, 400
1.2mR
13N , (® (@) ®@)+®
. bisl 9,600 10,700 . @) '+ @
19{%? owim | 8300 930 x 11/100 x 10/100
7 R
dis 7,500 8 300
atl | 27,600 30,700
1. 2mm
, (® (@) (®@)+®
i | 4 bl | 15,200 16, 900 . @) '+ @ .
T o | 12200 14 700 x 14/100 x 10/100 x 58/100
) "
dis | 11,900 13 200
ath | 13,700 15, 300
1.2mR
6N ’ (®(@) ®(@)+®
12100 5 | 4o DU 7000 8400 ) 050 +®+®) +O+®) (©~®)
o35, 12;\F w6600 7300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
) "
dib | 5900 6 500
atl | 17,400 19, 400
1.2mR
13N ’ (® (@) ®(@)+®
55| n bl | 9600 10,700 . @) '+ o
19{%1« w8300 9300 x 11/100 x 11/100
5 R
di | 7,500 8 300
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wi | £8 | 2% P REZRERBRE REREBERE HEEROT REZRERBRE REERERE
£y | K4 | K4 | FRE EFH R EASEM £t 0BE MBYES
&3) &) 3 &3) & 1
©) ) ©) @ ® ® @ ©)
20A 1.28R 141,810, (219,050) 124,510 (201, 750) ,290 (2,070)| x fn&=*E 1,120/ (1,900)|x fne&s=
30?\\@ 28 18,010 +| 180 % n& ==
*T ) [ 219, 050 201, 750 , 070 X INE = 1,900 X =
3TA 1.2%BR 129,080 (206, 320) 116,110 (193, 350) 170 (1,950) | x fn& == 1,040 (1,820)|x &=
4&@ 25 13,510 +| 130x mn& ==
£T # o) 206, 320 193, 350 , 950 X &= 1,820 X fnE &
PN 1.28R% 126,980 (204, 220) 116,600 (193, 840) 150 (1,930) | x pn&x 1,050 (1,830)|x &
2%%00 507)5\% 32 ® % 84/100 10, 800| +| 100 x fn& =
[ S 7 I 204, 220 193, 840 1930 x IR 1,830 X fnE R
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